

СПОДЕЛЕН ПЕДАГОГИЧЕСКИ ОПИТ НА V КОНКУРС ЗА ИНОВАТИВНИ И ДОБРИ ПРАКТИКИ „МАРИНА ДИМИТРОВА“

На 8 юли 2021 г. в Дом на културата „Димо Коларов“ в гр. Попово се проведе V конкурс за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“. Организатор на конкурса е ОУ „Любен Каравелов“ – гр. Попово и РУО Търговище. От третото му издание конкурсът носи името на Марина Димитрова, дългогодишен директор на ОУ „Любен Каравелов“ – гр. Попово – човекът, който го създаде през 2013 г. като училищен конкурс. От третото си издание конкурсът се провежда на регионално ниво.

Форумът започна с емоционалното изпълнение на участници от Вокална група „Славееви гласове“ с ръководител Росица Пенчева.



Директорът на ОУ „Любен Каравелов“ – гр. Попово, г-н Светослав Минчев приветства участниците и гостите на конкурса, благодари за проявения интерес и пожела успех на участниците, като се обърна към тях с думи, които характеризират съвременната педагогическа ситуация:

„Днес информацията е достъпна отвсякъде в неизмерими количества – не само е безсмислено, но е и невъзможно да я обхванем. Днес трябва да се научим да се ориентираме в нея, да я ползваме и да я създаваме. Необходимо е да отредим подобаващо място на духовното, да стимулираме въображението на учениците. И няма да постигнем тази задача, като разкрасим старите училища, подменим черните дъски с екрани, учебниците – с таблети и реалния контакт между ученик и учител с дистанционно обучение. Преживяната пандемия практически развенча идеята за училище на бъдещето без учители и потвърди огромното значение на труда на учителя за постигане на целите на образованието.“



Г-жа Елка Станчева – началник на РУО Търговище, приветства участниците и благодари на директора и екипа на ОУ „Л. Каравелов“ за това, че заедно поддържат традицията за провеждане на конкурса и така се пази спомена за делото на Марина Димитрова. Г-жа Станчева очерта ролята на форума за творческата изява на учителите, като се обърна с думите:

„Макар и с регионално значение, изявата има своето място в процеса на трансформация на българското училище. Целта на конкурса е да представи новото и различното в технологията на обучение на съвременните ученици... Форуми като днешния могат да преобърнат представите за смисъла на обучението и да направят училището на 21 век желано място за учениците“.

Валерия Колева – модератор на конкурса, припомни статута на форума и кратка история на предишните издания.

На V конкурс за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“ участваха 21 учители от детски градини и училища от обл. Търговище. Те представиха 16 разработки.

Всички представени разработки бяха оценявани от тричленно жури с председател проф. д.п.н.

Николай Колишев – преподавател в Департамент за информация, квалификация и продължаващо образование гр. Варна и двама експерти от РУО: г-жа Невяна Захариева – старши експерт по

ОСО и г-жа Мария Вълчева – старши експерт по ОНГОР. Класирането се извърши в две направления – първо, второ и трето място за иновативна практика и най-добра практика.



Журито класира и награди с грамоти и предметни награди следните участници:

Първо място за Любомира Долапчиева и Марияна Боянова, учители от I СУ „Свети Седмочисленици“, гр. Търговище с разработката „Пътуващият „Кораб на знанието“ – прилагане на компетентностния подход в началния етап на основното образование“.

Второ място за Илияна Петрова, учител от ОУ „Любен Каравелов“, гр. Попово с разработката „Проектно-базирано обучение с програмата „Дизайн шампиони” на Red Paper Plane“.

Трето място за:

- Росица Станкова, учител от I СУ „Свети Седмочисленици“, гр. Търговище с разработката „Предприемачеството – част от историческите и географски знания, умения и компетенции“;

- Севджан Феимова, учител от ПГ „Христо Ботев“, гр. Попово с разработката „Евристични функции на изследователския подход в часовете по химия и опазване на околната среда в 8 клас“.

За най-добра практика бе отличена Росица Стефанова, учител от ПГСС „Никола Пушкиров“, гр. Попово за разработката „Виртуалната екскурзия в часовете по литература – иновативна форма за интегриране на общообразователни и професионални знания и умения”.

Наградените получиха материални награди и грамоти. Средствата са осигурени чрез спомоществователството на инж. Пламен Стефанов – управител на „Агротехкомерс“ ЕООД. Всички участници в конкурса получиха сертификат за участие и книги, осигурени от издателство „Просвета“. Представените разработки са включени в настоящия сборник.

Благодарим за професионално подготвения кетъринг по време на двете кафе паузи на учениците и учителите от ПГСС „Никола Пушкиров“ – гр. Попово!

Благодарим на всички учители и служители от ОУ „Любен Каравелов“ – гр. Попово за отличната организация и за създадените условия за пълноценна изява на участниците!

Петият конкурс за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“ показа, че учителите могат пълноценно да общуват помежду си, да обменят опит и да получават удовлетворение от работата си.



До нови срещи на шестото издание на конкурса за иновативни и добри практики „Марина Димитрова“!